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Цель: дать представление о значении победы нашего народа в Великой 

Отечественной войне, формирование патриотических чувств у детей. 

 

Задачи: 

- Развивать духовно-нравственный и интеллектуальный потенциал 

художественно - эстетическими средствами, музыкальной культурой; 

- Воспитывать гражданско-патриотические чувства у детей-дошкольников, 

чувства гордости за подвиг своего народа в Великой Отечественной войне, 

уважения к ветеранам.  

- Формирование нравственных ценностей. 

 

Интеграция образовательных областей:  художественно -эстетическое 

развитие, познавательное развитие, социально – коммуникативное развитие, 

речевое развитие. 

  

Предварительная  работа: беседы на военную тематику,  просмотр видео 

военных лет, прослушивание песен, разучивание стихотворений, песен, 

танцев, подбор материала для праздника (стихотворения, музыкальное 

сопровождение), изготовление и подбор костюмов, постановка танцев.   

 

Оборудование: мультимедийный проектор, экран, ноутбук; оформление 

центральной стены; фотоальбом. 

 

Ход мероприятия: 

     

Зал празднично украшен.  

Дети входят в зал под музыку выполняют перестроения. 

Дети садятся на места 

1, 2 слайды ( мы помним) 

 



Ведущий: 

Сегодня будет день воспоминаний, 

И в сердце тесно от высоких слов. 

Сегодня будет день напоминаний, 

О подвигах и доблести отцов. 

 

3 слайд (фото альбома) 

 

Выходит ведущий,  к нему подходит ребёнок, у него в  руках старый 

фотоальбом. На проекторе тот же фотоальбом. 

Мальчик: Сегодня я принёс семейный фотоальбом моего прадедушки, мы 

вместе с мамой часто его смотрим, и она рассказывает мне о Великой 

отечественной войне. 

Открывает альбом, на первой странице изображено начало войны. 

4 слайд. Начало войны 

Выходят  дети  и читают стихотворение Сергея Михалкова «Быль для 

детей». 

 Ребёнок 

...Летней ночью, на рассвете, 

Когда мирно спали дети, 

Гитлер дал войскам приказ 

И послал солдат немецких 

Против русских – против нас. 

Ребёнок 

«Нет! – сказали мы фашистам, –  

Не потерпит наш народ, 

Чтобы русский хлеб душистый 

Назывался словом «брот». 

 

 



Ребёнок 

И от моря и до моря 

Поднялись большевики, 

И от моря и до моря 

Встали русские полки. 

Ребёнок  

Встали, с русскими едины, 

Белорусы, латыши, 

Люди вольной Украины, 

И армяне, и грузины, 

Молдаване, чуваши . 

Ребёнок 

Все советские народы, 

Против общего врага, 

Все, кому мила свобода, 

И Россия дорога! 

 

Ведущий: 22 июня 1941 года в тихое, мирное воскресное утро, когда еще 

люди спали, началась война. Немецко-фашистские войска напали на нашу 

Родину -  Россию. На борьбу с врагом поднялся весь народ, от мала до 

велика…. Храбро сражались наши воины на фронтах Великой 

Отечественной. 

Перелистывается следующая страница, на ней фото солдат и фронтовых 

писем. 

 

5 слайд ( фото фронтовых писем) 

Выходят дети в военных костюмах 

Сценка «Фронтовые письма» 

Мальчик:  

Шли солдаты на запад 



По дорогам войны. 

Выпадал среди залпов, 

Может, час тишины. 

И тогда на привале, 

Опустившись в окоп, 

Люди письма писали 

Тем, кто был так далек. 

В зале сидят дети, переодетые в солдат ВОВ у костра, на привале, пишут 

письма домой. 

 

Входит почтальон: Здравствуйте, товарищи артиллеристы! Это я на третью 

батарею попал? Да? В таком случае для вас здесь ворох писем и груда 

телеграмм. От сестер, братьев, невест и мам. Сколько их! Из самых разных 

мест. 

Вам от друга телеграмма, 

Вам письмо прислала мама, 

Вам от брата, вам от деда, 

Вам открытка от соседа. 

Это вам. А это вам. 

 

Ребёнок: 

«Письмо на фронт». Л. Лутаева. 

Мой родной, любимый, добрый папа! 

Возвращайся поскорей, домой. 

Пишет сын, а рядом плачет мама, 

Как давно не виделись с тобой. 

Твои письма редко получаем, 

Их храним, читаем каждый день. 

Тебя любим, часто вспоминаем. 

За окном цветёт твоя сирень. 



Две весны прошли у нас тревожно. 

Едут люди к нам из городов. 

Гул моторов я боюсь, немножко, 

Но сражаться с немцами готов! 

Я в письме ладонь свою рисую 

И большую Красную Звезду! 

Обнимаю, папочка! Целую! 

Твой ответ - я с фронта очень жду. 

Ребёнок: 

«Папе на фронт» отрывок. Е. Благинина 

Здравствуй, папка! Ты опять мне снился 

Только в этот раз не на войне. 

Я немножко даже удивилась- 

До чего ты прежний был во сне! 

Прежний-прежний, ну такой же самый, 

Точно не видались мы два дня. 

Папа! Ты вернёшься невредимый! 

Ведь война когда-нибудь пройдёт? 

Миленький, голубчик мой родимый, 

Знаешь, скоро Новый год! 

Я тебя, конечно, поздравляю 

И желаю вовсе не болеть. 

Я тебе желаю - прежелаю 

Поскорей фашистов одолеть! 

Я пишу тебе и чуть не плачу 

Это так, от счастья. 

Твоя дочь. 

Ребёнок: 

« Письмо солдата» И.Артеменко 

Пишет солдат своей маме домой: 



«Очень боюсь я идти завтра в бой. 

Нас окружает сейчас тишина, 

Но я –то знаю, что рядом –война 

Я вспоминаю тебя, отца, 

Брата, сестрёнку, любимца кота. 

Есть у меня фронтовые друзья, 

Дома их ждёт с нетерпеньем семья. 

Завтра в атаку пойдём мы с утра, 

Чтоб защитить всех родных от врага. 

Буду бороться, не пряча лица, 

Страх прогоню я, пойду до конца, 

Чтоб на свете никто никогда, 

Страшное слово не слышал «война»! 

 

6, 7 слайды (на фото артисты в военное время) 

 

Ребёнок:  

На фронт приехали артисты 

Мгновенно разнеслась молва. 

Звучала музыка живая, 

Горели у бойцов глаза. 

И звуки будто приглашали 

Туда, где кончилась война. 

 

Ведущий. 

 В редкие минуты затишья фронтовые бригады давали концерты для солдат. 

На фронте не было концертных залов. Артисты выступали прямо под 

открытым небом – на грузовиках или просто на полянах. Песни и танцы 

фронтовых артистов поднимали боевой дух солдат. 

 



Исполняется танец «Тучи в голубом» 

  

8 слайд (фото блокадного Ленинграда) 

Ребёнок: 

«Городу Ленинграду» Наталья Алексеева. 

Голод и холод. 

Война и разруха. 

Сильный был город,  

Не падал он духом! 

Дыхание смерти было повсюду, 

Но выжили, выжили люди! 

Блокадный паёк,  

Стакан кипятка. 

Вот жизни глоток, 

Потом темнота. 

А город прорвался! 

А город воскрес! 

А город остался! 

Никуда не исчез!  

9 слайд. Фото Санкт-Петербурга. 

 

Исполняется песня «Ленинградские мальчишки». 

Вадим Коростылев и Исаак Шварц. 

 

Мальчик: А, вот моя любимая фотография.  

Ребёнок: 

Ее бойцы в окопах напевали, 

И в честь нее орудие назвали. 

Знают эту песню 



Даже наши дети. 

Давайте-ка споем 

Любимую «Катюшу». 

10 слайд. Фото «Катюши»  

Исполняется песня «Катюша». Музыка М.Блантера, слова 

М.Исаковского.  

 

11 слайд. Фото ветеранов 

Ребёнок: 

Сколько несчастий нам принесла 

Эта жестокая, злая война. 

Подвиги помнить мы будем всегда. 

Вам, ветераны слава! 

Ребёнок: 

Честь сохранили, Отчизну спасли, 

Справиться с грозным фашизмом смогли! 

Что есть сильнее русской земли? 

Вам, ветераны, слава! 

Ребёнок: 

Солнце сияет, и чист небосклон, 

Скажем: «Спасибо» за то, что живём! 

Вам, ветераны, наш низкий поклон! 

Вам, ветераны, слава! 

Ведущий: В эти майские дни весь народ помнит и скорбит о тех, кто не 

вернулся с 

войны, склоняет головы перед их памятью. Давайте и мы, стоя, склонив 

голову, 

молча, почтим их память минутой молчания. 

 

МИНУТА МОЛЧАНИЯ 



 

Мальчик: а на этой фотографии мой дед со своими товарищами радуется 

Победе! 

Слайд 12. Фото счастливых людей. 

Ребёнок:  

Мой прадед 

Рассказывал мне о войне. 

Как в танке сражались, 

Горели в огне, 

Теряли друзей, 

Защищая страну. 

Победа пришла 

В Сорок пятом году! 

Ребёнок:  

Вечернее небо, 

Победы салют. 

Солдаты России 

Наш сон берегут. 

Я вырасту - 

Детям своим расскажу, 

Как прадеды их 

Защищали страну! 

 

Ведущий: И в завершение праздника, в честь Великой Победы, предлагаю 

три раза, громко крикнут «ура!». 

 

Под музыку дети выходят из зала. 
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